
法学科運営会議議事要旨 

日 時 平成２７年５月１４日（木）１５時００分～１５時１９分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ４４名（定足数 ２６名） 

オブザーバー ４名 

議     事 

  （協議事項） 

１．教授会の審議事項について 

法学科長から、教授会で一度承認された事項を本人の申し出により取り下げる場合の取扱いについ

て、法学部運営委員会で取り下げについて審議したうえで、取り下げた場合は教授会で報告すること

としたい旨説明があり、協議の結果、承認した。 

２．平成２７年度授業科目の変更について 

教務委員会委員長から、平成２７年度授業科目の変更について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

３．平成２７年度第２学期科目等履修生出願要項（案）について 

     教務委員会委員長から、平成２７年度第２学期科目等履修生出願要項（案）について、資料に基づ

き説明があり、協議の結果、承認した。 

  ４．部局分散に係る短期留学生の受入れについて 

担当教員から、部局分散に係る短期留学生の受入れについて、資料に基づき説明があり、協議の結

果、承認した。 

５．部局間交流協定に基づく特別聴講学生の受入れ（平成２７年度）について 

担当教員から、部局間交流協定に基づく特別聴講学生の受入れ（平成２７年度）について、資料に

基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

６．OUSSEPに係る短期留学生の受入れについて 

     担当教員から、OUSSEPに係る短期留学生の受入れについて、資料に基づき説明があり、協議の結果、

承認した。 

７．大阪大学法学部及び大学院法学研究科と名古屋大学法学部及び大学院法学研究科との間における単位

互換に関する協定の更新について 

法学科長から、法学部及び大学院法学研究科と名古屋大学法学部及び大学院法学研究科との間にお

ける単位互換に関する協定の更新について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

（報告事項） 

１．法学部運営委員会（５月７日） 

法学科長から、法学部のティーチング・アシスタントについて、来年度以降は国際公共政策学科も

含め、法学研究科でまとめて諸手続きを行うこととする旨、報告があった。 

２．法学部教務委員会委員の構成について 

法学科長から、法学部教務委員会委員の構成について、資料に基づき報告があった。 

３． 法学部教務委員会（５月７日） 

教務委員会委員長から、平成２７年度第１学期授業評価アンケート及び平成２７年度行事予定表に

ついて報告があった。 

  ４．その他 

   ①カリキュラム改革の現況について 

     担当教員から、カリキュラム改革の現況について、報告があった。 


